

# Župne obavijesti

## **PRIJAVA ODRASLIH ZA SAKRAMENTE KRŠĆANSKE INICIJACIJE:**

Tko nema krštenje, prvu pričest ili krizmu neka se javi za pouku i primanje tih sakramenata u radno vrijeme župnog ureda;

**UTORAK: Sv. Anđeli Čuvari: blagoslov male djece pod večernjom misom u 18<sup>00</sup>. Pozivamo i školsku djecu nižih razreda.**

**SRIJEDA: 18<sup>30</sup>** susret čitača

**ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko Klanjanje

**PETAK: 19<sup>30</sup>** Susret mladih

**SUBOTA: BISKUPIJSKI SUSRET OBITELJI** u Sisačkoj katedrali.

## **REDOVITI RASPORED nedjeljnih sv. misa**

**9<sup>00</sup> DJEČJA; 11<sup>00</sup> ŽUPNAPRO POPULO; 18<sup>00</sup> ZA MLADEŽ**  
**radnim danom u 18<sup>00</sup>**

## **RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA**

od **UTORKA do PETKA**

prijepodne **11<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>**

poslijepodne **16<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>**

*Molim da se toga pridržavamo.*

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme. 01 2889 030**

**SVE INFORMACIJE MOŽETE POTRAŽITI I NA WEB STRANICI NAŠE ŽUPE**

[www.zupa-sv-petra-ig.hr](http://www.zupa-sv-petra-ig.hr) potražite nas i na facebooku

„Ljubav nas obuzima samo onoliko  
koliko joj se predamo.“



Terezija od Djeteta Isusa



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XIX.—broj 866. — 30. rujna 2018.

## Biti velik u malenosti

U ovom tjednu Crkva slavi dva puku omiljena sveca, svetu Tereziju od Djeteta Isusa - Malu Tereziju i svetoga Franju Asiškog, osnivača Reda manje braće.

Što su više upoznawali sebe tim su više postajali svjesni svojih slabosti i nesavršenosti. Spoznali su i u život proveli, svatko na svoj način, da se Bogu može najbolje služiti u poniznosti i jednostavnosti.

Terezijin „mali put“ sastojao se u činjenju malih djela: „Samo je jedno bezuvjetno potrebno: velika, jaka i vjerna ljubav, s kojom se ispunjavaju svakodnevne dužnosti, sasvim svejedno gdje smo postavljeni: jesmo li u školi ili na radnom mjestu, kod kuhinjskog lonca ili u staji, služimo li bolesnicima ili sami ležimo bolesni.“ Terezija je odlučila „provesti svoje nebo čineći dobro na zemlji“.



Sveti Franjo u Opomenama kaže: „Blago onom sluzi (Mt 24, 46) koji se zbog dobra, što ga Gospodin govori i čini po njemu, ne uznosi više negoli zbog dobra što ga govori i čini po drugome. Griješi čovjek koji hoće da primi od svoga bližnjega više negoli hoće da sam dade Gospodinu Bogu. Blago sluzi za kojega se ustanovi kako je među svojim podložnicima tako ponizan kao da je među svojim gospodarima.“ Tako npr. Franjo nije sebe ostavio na čelu reda koji je osnovao, nego je drugoga postavio na to mjesto. Svaku je situaciju i priliku koristio kako bi manje mislio o sebi, a više o drugima.



Biti ponizan znači biti u ispravnom stavu pred Bogom - svjestan da je svako dobo koje imamo i jesmo od njega. Prava poniznost nema veze sa osjećajem manje vrijednosti ili gaženjem samoga sebe te je suprotnost oholosti i uznositosti. Nadahnimo se i molimo zagovor ovih velikih svetaca da se učimo malenosti i služenju.

## Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je.

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu: »Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.« »Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« »Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.« »Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jedno-oku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«



(Mk 9, 38-43.45.47-48 )

Prošle smo nedjelje slušali kako se Isusovi učenici bore tko je među njima najveći, a danas vidimo kako tužakaju Isusu neznanca koji u njegovo ime izganja zloduhe. Neznanc! „Nije s nama“, a ne „nije s tobom, Isuse!“ Pošto u Isusovo ime izgoni zloduhe, izgleda da je više s Isusom nego oni. Svoje vrijeme provode s Isusom, slijede ga, slušaju, a još nisu dorasli tome da u njegovo ime mogu činiti velike stvari. Znak je to da još nisu shvatili Isusove riječi, Isusov put; još nisu shvatili što znači slijediti Isusa. Takmiče se tko je među njima veći, bolji, sposobniji, časniji, vjerniji. Isus uči kako svaka oholost i uznositost sablažnjava onoga koji vjeruje. I zaista je to tako. Mi, vjernici, najviše sablažnjavamo kad nismo vjerodostojni - propovijedamo jedno, a živimo suprotno tome. Protuotrov našoj oholosti je poniznost. Čime se možemo hvaliti? Što je naše, a da nismo primili od dobrog Boga? Ustrajmo u poniznosti i jednostavnosti, u ispravnom naviještanju evanđelja konkretnim primjerom te otklanjajmo svaku sablazan u svojim životima, u životu Crkve.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 1.10.	18 <sup>00</sup> † Božidar Šoprek	Sv. Terezija od Djeteta Isusa
UTO 2.10.	18 <sup>00</sup> † Franjo, Ivo i Jela Gubo † Milenka Matković † Karlo Gjantar	Sveti Anđeli Čuvari † Franjo Dundović i obitelj † Zdenka i Franjo Šiftar * Zahvala dragom Bogu
SRI 3.10.	18 <sup>00</sup> † Silvije Zajc, Barbara i Milica Kelčec	Sv. Franjo Borgia
ČET 4.10.	18 <sup>00</sup> † Mara Rihter, Antonija, Željko i Nikola Šipuljak	Sv. Franjo Asiški
PET 5.10.	18 <sup>00</sup> † Jozo, Mirko i Jaka Čalušić † Vladimir Kruh-Vuk † Krešimir Škrkulja † Gjerg † ob. Pervan	Sv. Faustina Kowalska † Franjo Dujmović † Dragutin Bočan † Milica Japovčić † Tomislav Feketić * Na nakanu Gospi
SUB 6.10.	18 <sup>00</sup> † Ruža i Nada Ciganović, ob. Čorak	Sv. Bruno
NED 7.10.	8 <sup>00</sup> † Ilija, Anđa i Jozo Jupek 10 <sup>00</sup> župna PRO POPULO 18 <sup>00</sup> † Drago i Stjepan Fitnić	XXVII. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

### MOLITVA ANĐELU ČUVARU

Moj Sveti Anđele Čuvaru, Tebe mi je Gospodin Bog dao za pratitelja kroz čitav moj život. Spasi me za vječnost I izvrši na meni svoju dužnost koju Ti je dala Božja ljubav: potresi me u mojoj ravnodušnosti, vuci me u mojoj slabosti, skreni me sa svoga krivoga puta, otvori mi oči za Boga I za Križ, zatvori mi uši za sve zamamnosti zloga neprijatelja. Bdi nada mnom kad spavam I učini da jednom budem s tobom u nebeskoj radosti. Amen.

7 puta Slava Ocu

